1° TEST DI AUTOVALUTAZIONE ( SOLUZIONI)

a) Il fungo sessile ha il gambo

b) Il gambo pu0 essere radicato

c) Il gambo puo essere cavo

d) Tutti i funghi hanno un velo

e) La volva si trova sul cappello

f) La volva é un residuo del velo generale

g) Il cappello si misura sul diametro massimo

h) La cuticola ¢ “la pelle” del cappello e del gambo

i) Le ornamentazioni del cappello sono sempre innate

J) L’imenoforo ¢ sempre a lamelle

k) La sporata puo essere di 5 colori

I) L’odore di alcuni funghi ¢ simile a quello della farina

m) Alcuni funghi emettono un lattice




